# パナソニックビジネスサービス株式会社の株式の一部譲渡に関する基本合意について

本日、株式会社パソナグループ(以下、パソナグループ)とパナソニック株式会社(以下、パナソニック)は、パナソニックの連結子会社であるパナソニックビジネスサービス株式会社(以下、パナソニックビジネスサービス)の普通株式の一部をパソナグループに譲渡すること(以下、「本譲渡」)について基本合意いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、パソナグループとパナソニックは、今後具体的な検討を進め、すみやかに最終契約書の締結を目指してまいります。

### 1. 本件の背景および目的

パソナグループは、多様化する企業ニーズに対応するため、様々なソリューションメニューの 拡大を行っております。また現在、対応業務の拡大にも注力しており、各業界のトップ企業と共 に、付加価値の高い事業提案を推進、加えて育成した IT 人材の活用と IT ソリューションを併せ て提案するなど、競争力の更なる向上に取り組んでいます。

本譲渡により、パナソニックビジネスサービスの、パナソニックグループとのネットワークと 長年の実績に裏打ちされた総務アウトソーシングの高いサービスレベルに加えて、当社グループ の幅広い業務でのアウトソーシングの実績と人材供給力の強みを活かし、この分野においての確 固たるポジションが確立できるものと考えております。

一方、パナソニックは、世界中のお客様へよりよい生活と満足を提供する事を基本理念に、グローバル市場での製品やサービスの提供を通じて、その実現に取り組んでいます。

パナソニックは、これまで、パナソニックビジネスサービスを通じて、総務業務やオフィスインフラサポートなど幅広いオフィス業務のワンストップ化を実現し、経営効率化と総務サービスの向上を図ってまいりました。本譲渡を通じ、パソナグループの経営資源・ノウハウを活用することで、さらなる業務品質の向上と、パナソニックビジネスサービスの継続的な企業価値向上を図ることを目指しています。

#### 2. パナソニックビジネスサービスの概要

(1) 名称 パナソニックビジネスサービス株式会社

(2) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 青山 光洋

(3) 所在地 大阪府門真市大字門真 1006 番地

(4) 設立年月 1987年10月

(5) 事業内容 パナソニックグループの総務関連業務全般

(6) 従業員数 890名 (2014年9月 現在)

(7) 資本金 2,000 万円

(8) 出資比率 パナソニック株式会社 100%

(9) 売上高 203億円 (2014年3月期)

## 3. 基本合意の内容

両社の基本合意事項は、以下の通りです。

- (1) パナソニックは、パナソニックビジネスサービスの発行済み株式 400 株のうち 266 株 (66.5%)をパソナグループへ譲渡する。
- (2) パソナグループ及びパナソニックは、パナソニックビジネスサービスの継続的な企業価値向上を図る。

### 4. 今後の見通し

今後は、2014 年 12 月末(予定)の最終契約書の締結に向けて両社で協議を進めてまいります。 譲渡は最終契約書の定めに従って実施することとなり、現時点では 2015 年 4 月を予定していま す。

お問い合わせ先

株式会社パソナグループ

広報室

電話:03-6734-0215

パナソニック株式会社

ブランドコミュニケーション本部 広報グループ

電話:06-6908-0447 (大阪) / 03-3574-5661 (東京)

以上